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Regia – Fonderia delle Arti, Roma 

3D e Visual Effects – BigRock, Treviso 
Parallelamente agli studi, realizza diversi spot e videoclip a livello regionale, in Trentino. Nel marzo 2016 attiva una campagna crowdfunding su Kickstarter che raggiunge il goal di 15.000 euro per realizzare un mediometraggio spinoff della saga di Harry Potter, Voldemort: Origins of the Heir. In questo progetto si occupa della parte di regia, sceneggiatura, montaggio e visual effects. 

Nel giugno 2017 esce il primo teaser trailer del film, che supera i 30 milioni di visualizzazioni nelle prime 48 ore. Il teaser riscuote un grande successo, attirando l’attenzione di testate come Indiewire, BBC e Polygon. 

Lo contatta Nelson Dale da Warner Bros U.S, con la quale resta in contatto durante il completamento del film. Warner Bros lo limita nella proiezione al di fuori del web di contenuti legati al progetto, dovendo così rifiutare l’invito da parte di numerosi festival nazionali e internazionali, come LuccaComics & Games. 

Nello stesso periodo lo contatta Alyssa Rodrigues , del reparto feature film production and developement di 20th Century Fox U.S., che vuole essere aggiornata sugli sviluppi del progetto e chiede di essere aggiornata sui suoi progetti futuri e di restare in contatto. 

Il 13 gennaio viene rilasciato su youtube il film Voldemort: Origins of the Heir, che supera i 10 milioni di visualizzazioni nella prima settimana, ottenendo visibilità e recensioni su numerosi media nazionali e internazionali, come ABC, TheIndependent, laRepubblica e TheVerge. 

Dall’uscita del primo teaser trailer, nel giugno 2017, la pagina facebook Voldemort: Origins of the Heir ha totalizzato quasi 800.000 followers. 

Nelle settimane successive all’uscita del film, viene contattato da Sky Italia, interessata ad incontrarlo. Durante l’incontro, Sky esprime il proprio interesse nel poter leggere dei concept per serie tv o lungometraggi, dicendosi molto interessata a instaurare una collaborazione. 

Lo contatta anche CineUno, interessata a leggere dei soggetti per lungometraggi e mostrandosi molto interessata a progetti che coinvolgono l’uso di visual effects come è stato per Voldemort: Origins of the Heir.
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